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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
- Seduta ORDINARIA - PUBBLICA in I Convocazione

NOMINA COMPONENTI DEL COMITATO DI GESTIONE DELLA 
BIBLIOTECA COMUNALE.

31/07/2019

DELIB. N. 30 DEL

L'anno DUEMILADICIANNOVE il giorno TRENTUNO del mese di LUGLIO presso la sede 
comunale, previ avvisi scritti in data 25/07/2019 si è convocato il Consiglio Comunale - in seduta 
ordinaria - di I Convocazione.

Eseguito l’appello risultano:

Presenti Assenti
X1.  MOSCA Pierluigi

X2.  NAVICELLA Riccardo

X3.  CANATO Aldina Chiara

X4.  ROSSI Umberto

X5.  VAROLO Umberto

X6.  NASTI Giuseppe

X7.  MANCIN Chiara

X8.  DALL'OCCO Sandra

X9.  POZZATO Arianna

X10.  BERGO Federica

X11.  VERONESE Piermarino

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale: Dott. Giuseppe Esposito.

MOSCA PIERLUIGI - nella sua veste di Sindaco, constatato legale il numero degli intervenuti 
dichiara aperta la seduta e previa designazione a scrutatori DEI CONSIGLIERI SIGG. VAROLO 
UMBERTO, CANATO ALDINA CHIARA, POZZATO ARIANNA.

Invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto sopraindicato, compreso nell’ordine del giorno 
della odierna adunanza.
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OGGETTO:
NOMINA COMPONENTI DEL COMITATO DI GESTIONE DELLA BIBLIOTECA
COMUNALE.

Alle ore 23:32 il Sindaco ricorda che la convocazione di questo consiglio comunale è stata
successivamente integrata e chiede l'inversione dell'ordine del giorno anticipando il punto integrato
(n. 13) discutendolo subito. 
Con voti favorevoli n. 8 su 11 (contrari n. 3 – minoranza), il consiglio Comunale approva
l'inversione dell'ordine del giorno.

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTO l’art. 5 del Regolamento Comunale per il Funzionamento della Biblioteca Comunale appro-
vato con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 44 del 30.05.1981 il quale stabilisce cheLa ge-
stione delle attività culturali della Biblioteca è affidata ad un apposito Comitato di gestione.

VISTO l’art. 6 del Regolamento Comunale per il Funzionamento della Biblioteca Comunale
modificato ed approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 20 del 02.07.2015 il quale
stabilisce che:

Art. 6 del Regolamento approvato con D.C.C. n. 44 del 30.05.1981
Il comitato di gestione è composto da un numero di 7 (sette) membri eletti dal Consiglio
Comunale, con voto limitato in modo da garantire la rappresentanza delle minoranze.
All’attività del Comitato di Gestione partecipa con voto consultivo il bibliotecario.
Il Comitato di Gestione può essere integrato da rappresentanti di associazioni culturali locali e
della scuola, con voto consultivo.
I membri durano in carica sino al rinnovo del Consiglio Comunale che li ha eletti.
Integrazione Art. 6 del Regolamento approvato con D.C.C. n. 20 del 02.07.2015
Sono eletti dei sette membri 5 (cinque) da parte della maggioranza e 2 (due) da parte della
minoranza con voto limitato.
In caso di parità di voti è eletto il più giovane di età.
Non può essere eletto in seno al comitato biblioteca un Consigliere Comunale. Nel caso venga
eletto un Consigliere Comunale l’elezione dello stesso è dichiarata immediatamente invalida ed
il Consiglio Comunale procede ad una nuova votazione.

VISTO l’art. 7 del Regolamento Comunale per il Funzionamento della Biblioteca Comunale
approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 44 del 30.05.1981 il quale stabilisce cheIl
Comitato di Gestione elegge nel suo seno il Presidente.

PRESO ATTO che a seguito della elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale svoltasi il
26 maggio 2019 e di cui alla proclamazione degli eletti del 27maggio 2019 è necessario procedere
alla nuova elezione del comitato di Gestione della Biblioteca Comunale.

VISTO il parere espresso in merito alla regolarità tecnica ai sensi dell'art. 49 della L. 267/2000, che
forma parte integrante del presente atto come se in esso integralmente trascritto.

Alle ore 23:33 esce Veronese. Presenti n. 10.
Alle ore 23:34 rientra Veronese. Presenti n. 11.
Il Sindaco chiede al consiglio comunale di proporre all'unanimità i nomi per la maggioranza e la
minoranza.
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Il consigliere Veronese chiede una sospensione.
Il Consiglio approva la sospensione. Alle ore 23:36 il consiglio Comunale è sospeso per cinque
minuti.
Alle ore 23:42 il consiglio comunale riprende. 
Il Segretario Comunale procede all'appello e si constata che sono presenti n. 11 consiglieri.
Il Sindaco illustra le modalità di elezione.
Il consigliere Veronese afferma che tra i componenti è opportuno che sia presente un bibliotecario.

Si pone in votazione segreta, con voto limitato a uno, il provvedimento di nomina di sette
componenti del Comitato di Gestione della Biblioteca Comunale, partendo dai componenti eletti
dalla minoranza.

ACCERTATO con l’assistenza degli scrutatori il seguente esito della votazione segreta, hanno
riportato voti:
- Melania Gorrasi - voti n. 1; 
- Michel Fusetto - voti n. 1;
- Alessia Giani - voti n. 1.

In base al Regolamento apposito sono eletti come rappresentanti della minoranza:
- Melania Gorrasi; 
- Michel Fusetto.

Si pone in votazione segreta, con voto limitato a uno, il provvedimento di nomina di sette
componenti del Comitato di Gestione della Biblioteca Comunale, continuando con componenti
eletti dalla maggioranza.

ACCERTATO con l’assistenza degli scrutatori il seguente esito della votazione segreta, hanno
riportato voti:
- Passarella Luciana - voti n. 2; 
- Rigoni Paolo - voti n. 2;
- Desy Maestri - voti n. 2;
- Temporin Federica – voti n. 1;
- Barion Giulia – voti n. 1.

In base al Regolamento apposito sono eletti come rappresentanti della maggioranza:
- Passarella Luciana; 
- Rigoni Paolo;
- Desy Maestri;
- Temporin Federica;
- Barion Giulia.

Il Presidente del Consiglio Comunale, proclama eletti i componenti del Comitato di Gestione della
Biblioteca Comunale, i Sigg.ri:
- Passarella Luciana - per la maggioranza;
- Rigoni Paolo  - per la maggioranza;
- Desy Maestri - per la maggioranza;
- Temporin Federica - per la maggioranza;
- Barion Giulia - per la maggioranza;
- Melania Gorrasi - per la minoranza; 
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- Michel Fusetto - per la minoranza.

quindi il Consiglio, 
DELIBERA

1) di dare atto di quanto in premessa;

2) Di nominare i componenti del Comitato di Gestione della Biblioteca Comunale, i signori
Consiglieri comunali:
- Passarella Luciana - per la maggioranza;
- Rigoni Paolo  - per la maggioranza;
- Desy Maestri - per la maggioranza;
- Temporin Federica - per la maggioranza;
- Barion Giulia - per la maggioranza;
- Melania Gorrasi - per la minoranza; 
- Michel Fusetto - per la minoranza.

3) di dare atto che il presidente del Comitato di Gestione della Biblioteca Comunale sarà eletto fra i
membri dello stesso nella prima seduta;

Successivamente, 

IL CONSIGLIO COMUNALE

RITENUTA l’urgenza di dare immediato seguito al presente provvedimento, per alzata di mano con

Voti favorevoli n. 11
Voti contrari n. nessuno
Astenuti n. nessuno
Presenti n. 11

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4,
del D. Lgs. n. 267/2000. 



SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 5 DEL 31/07/2019

OGGETTO: NOMINA COMPONENTI DEL COMITATO DI GESTIONE DELLA BIBLIOTECA 
COMUNALE.

Visto, si esprime parere FAVOREVOLE in ordine alla regolarità tecnica della presente proposta di 
deliberazione.

PARERI - Art. 49, comma 1 D.L.gs 267/2000

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

IL RESPONSABILELì, 26.07.2019

Francesco FREGNAN

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).
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COMUNALE.
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE

 MOSCA PIERLUIGI DOTT. ESPOSITO GIUSEPPE

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

FIRMATO FIRMATO
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